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ZADEVA: POROČILO O REALIZACIJI AKCIJSKEGA PROGRAMA ZA STAROSTI PRIJAZNO OBČINO IVANČNA 
GORICA ZA LETO 2021 
 
 
1. Predlog besedila sklepov občinskega sveta: Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je seznanil s 

Poročilom o realizaciji akcijskega programa za starosti prijazno občino Ivančna Gorica za leto 2021. 
 

2. Predlagatelj: Dušan Strnad, župan Občine Ivančna Gorica. 
 
3. Osebe, odgovorne za strokovno pripravo in usklajenost gradiva: Milena Vrenčur, vodja Sveta župana 

za starosti prijazno občino. 
  
4. Izjava, da je gradivo obravnaval pristojni odbor ali komisija občinskega sveta: Gradivo bo obravnaval 

Odbor za negospodarstvo in javne službe družbenih dejavnosti. 
 
5. Predlog morebitnega skrajšanja poslovniških rokov za obravnavo: /  

 
6. Ocena finančnih posledic sklepov: / 
 
7. Kratek povzetek gradiva: V prilogi. 

 
 
Dušan Strnad, župan 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Priloga:   
-  Poročilo o realizaciji akcijskega programa za starosti prijazno občino Ivančna Gorica za leto 2021. 
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AKCIJSKI  PROGRAM  SVETA  PRI ŽUPANU ZA STAROSTI PRIJAZNO OBČINO    

(v mandatnem obdobju 2018 – 2022) 

 

Poročilo aktivnosti za leto 2021 

Svet pri županu za starosti prijazna občina (v nadaljevanju: Svet) je imel v letu 2021  7 sej, od tega 

je bila izvedena 1 seja v dopisni obliki. Svet deluje v isti sestavi, ki je bila imenovana 8. maja 2019 

od župana Dušana Strnada in sicer: Milena Vrenčur (vodja in predstavnica svetnikov), Tomaž 

Smole  (predstavnik Občine ), Emilija Zaletel (DU Ivančna Gorica), Majda Verbič (DU Šentvid pri 

Stični), Milojka Zadel (DU Višnja Gora), Milan Goršič (predstavnik seniorjev), Irena Brodnjak 

(varstvo starejših v Dnevnem centru v Šentvidu pri Stični), Primož Jeralič, Slavko Blatnik in Jože 

Mestnik  (UTŽO Ivančna Gorica). Zapisnike in logistiko je vodila Rozalija Smrekar, strokovna 

sodelavka na občini.  

Svet je glede na težji položaj starejših in v skladu s sprejetim programom delal na osnovi možnih 

pogojev v času predpisov CORONE. Trudili smo se, da bi starejši čim lažje preživljali v novih 

pogojih, da bi bilo njihovo počutje in zdravje primerno obravnavano, sledili smo materialnim 

pogojem upokojencev in v okviru medgeneracijskih dejavnosti skušali vključevati starejše v 

družbo in jim tako pomagati oziroma delno reševati temeljni problem, to je osamljenost. Pri 

organizaciji določenih aktivnosti smo se povezovali v mejah možnosti z določenimi dejavniki v 

občini npr. z OŠ Stična in Zagradec, OŠ Ferdo Vesel Šentvid pri Stični, z vrtcem, ZŠAM, 

Zdravstvenim domom Ivančna Gorica, Domom za starejše občane Grosuplje… Stike se je dalo 

delno vzdrževati s starejšimi, ki so doma ali pa v okoliških domovih npr. Grosuplje, Dobrepolje, 

Trebnje, Šmartno. Mnogo naših starejših občanov je nameščenih v domovih po Sloveniji in celo 

na Hrvaškem, kjer je bivanje cenejše, oskrba pa je slabša ali pa je sploh ni. Kaže, da izgradnja 

doma za starejše v naši občini ni še v programu v bližnji prihodnosti. Izvedba gradnje doma v 

Ivančni Gorici, na parceli za Zdravstvenim domom, ni izvedljiva, prav tako je propadla gradnja 

doma na lokaciji Višnja Gora. Resda sodi Občina Ivančna Gorica med ,, mlajše občine '' po starosti 

prebivalstva, vendar številke kažejo in opozarjajo na potrebo gradnje doma za starejše, saj si 

vendar vsakdo izmed nas želi preživeti poslednji del življenja v domačem okolju ali vsaj v domači 

občini. V času CORONA pogojev so bili stiki z mnogimi nemogoči, niti s pogovorom  po telefonu. 

Večina obveščanja se  je odvijalo tudi preko interneta. Mnogo starejših nima računalnika in tudi 

niso vešči dela z njim. Nekoliko boljše je stanje z uporabo telefonov. Ta del izobraževanja Svet ni 

mogel izvesti po programu, ki je predvideval sodelovanje s SŠ Josipa Jurčič Ivančna Gorica, zaradi 

nastalih razmer. 

Svet je v letu 2021 v okviru svojih dejavnosti dal poudarek izvajanju naslednjim nalogam: 

1. Projekt Kažipot e-storitev za seniorje 55+. Svet je podal pozitivno mnenje k predlogu, da 

se občina Ivančna Gorica vključi v projekt Kažipot e-storitev za seniorje 55+. Za namen 

vključitve se je od organizacij (ZD, knjižnica, srednja šola) pridobilo soglasje za objavljanje, 

zahtevane kontakte se je posredovalo za objavo v e-reviji in podalo predlog na spletni 

strani Občine za objavljanje informacij iz področja starejših. Pomembno je, da se podatke 



 

 

objavlja v fizični in digitalni obliki, kar pomeni, da bodo tudi starejši vedno več uporabljali 

računalnike. 

2. Predlog Pravilnika o subvencioniranju socialno varstvene storitve socialnega servisa 

oskrbe na daljavo v Občini Ivančna Gorica (E-oskrba). Na podlagi predstavitve projekta E-

oskrba v povezavi s projektom Varni in povezani na domu pri podjetju Telekom Slovenije 

in odločitve, da se aktivnost začne izvajati tudi v Občini Ivančna Gorica, je bilo potrebno 

pripraviti in sprejeti ustrezen pravilnik, ki pomeni podlago za izvedbo javnega razpisa za 

subvencioniranje storitve. 

3. Projekt Prostofer in prevozi starejših s prostovoljci vozniki. Prevozi Prostofer z vozniki 

prostovoljci se odvijajo vsakodnevno in aktivnost se je pokazala za starejše zelo 

dobrodošla in nujno potrebna. Prevozi se odvijajo največ do Ljubljane in Novega mesta 

predvsem v zdravstvene namene, pa tudi iz okoliša občine v Ivančno Gorico v ZD, pa tudi 

za nekatere druge potrebe npr. fizioterapija, banka, upravna enota, nakupi… Brezplačni 

prevozi so se ob upoštevanju vseh zaščitnih ukrepov, izvajali tudi v časi epidemije. Ker so 

večina vozniki prostovoljci člani ZŠAM, je treba zabeležiti tudi nekaj o srečanju, ki se je 

odvijalo v prostorih ZŠAM Ivančna Gorica,  dne 7. 12. 2021. Prisotni so bili, predstavniki 

Občine Ivančna Gorica, Sveta za starosti prijazna Občina Ivančna Gorica in šoferji 

prostovoljci, ki so skozi vse leto izvajali brezplačne prevoze starejših. Prostovoljni vozniki  

so na srečanju podali svoja mnenja, pobude, hkrati pa opozorili na problem parkiranja in 

parkirnine. Izrečena je bila zahvala in pohvala šoferjem za pomembno pomoč. HVALA! 

4. Položaj starejših v času CORONA epidemije v občini in aktivnosti . Svet župana za starosti 

prijazna občina Ivančna Gorica se je s položajem starejših seznanil o izvedenih aktivnostih 

v času epidemije COVID-19 s strani Centra za socialno delo Grosuplje (ga. Simona Rihter 

– pomočnica direktorice CSD Grosuplje) in Doma za starejše občane Grosuplje ( ga. Marte 

Gašparovič – skupina za samopomoč- DSO Grosuplje). Povedano je bilo, da je 

predstavljeno poročilo del poročila CSD Ljubljana in da je CSD v času epidemije opravljal 

vse naloge, ki jih kot organizacija izvaja. Prilagojen je bil dostop do organizacije. Izvajali so 

prve socialne pomoči, oprostitve plačil socialno varstvenih storitev, odločitve o 

skrbništvu. Razlika je bila očitna na področju prve socialne pomoči, kjer je bila zaznana 

težava oskrbe ostarelih, razlog je bila bolezen svojcev. Težave so se pojavile tudi zaradi 

sprejema v domsko oskrbo, saj domovi oseb niso sprejemali zaradi ukrepov za zajezitev 

epidemije. CSD ima nalogo, da informira in usmerja z mrežo pomoči, ki obstaja, saj CSD 

ne izvaja pomoči na domu in oskrbe starostnikov. Usmerjali so svojce v klicne centre, ki 

so nudili svojcem in starostnikom psihosocialno pomoč. Problem, da je veliko starostnikov 

v času epidemije prepuščeno svojemu okolju in družini in da svojci niso usposobljeni za 

reševanje problemov starejših se je predlagalo organizacijo izobraževanje svojcev in 

starejših. Glede podatka o umrljivosti občanov CSD ne razpolaga v celoti. Svet se je 

seznanil tudi z odnosom do starejših v času epidemije COVID-19 in aktivnosti s strani 

Doma starejših občanov Grosuplje. DSO Grosuplje je bil v prvem valu epidemije zaprt za 

obiske in sprejeme. Storitve dnevnega varstva in pomoči na domu se niso izvajale. Ohranil 

se je prevoz hrane. Pomoč v prvem valu so nudile lokalne skupnosti, civilne zaščite, svojci 

in društva. V drugem valu je val epidemije v domu povzročil obširno okuženost. Domovi 

so bili zaprti. Uporabniki doma, ki so potrebovali kisik, so bili nameščeni v bolnišnico. Med 



 

 

epidemijo je umrlo 1/3 ljudi nameščenih v domu. Smrtnost je bila posledica pridruženih 

bolezni in ne samo posledica COVID-19. Pomoč so nudile lokalne skupine, podjetja npr. 

gostinski lokali, Občina Ivančna Gorica pa je pomagala tudi pri zaščitnih sredstvih. Svet ja 

bil seznanjen tudi s položajem starejših v jesenski nevarnosti okužb korona virusa v naši 

občini. 

5. Prireditev VSI SMO ENA GENERACIJA in medgeneracijsko druženje. Dogodek VSI SMO ENA 

GENERACIJA je v naši občini že tradicionalen in je bil realiziran dne 10.9.2021 v skladu s 

programom občine. To je medgeneracijsko srečanje, ki je izvedeno s kulturnim dogodkom 

in  različnimi predstavitvami na stojnicah. To je bila do sedaj ena najlepših prireditev tudi 

zaradi ugodnega vremena in razigranih nastopov najmlajših iz vrtca in učencev osnovnih 

šol v občini. Posebej je treba pohvaliti učence OŠ Stična, zlasti za prijazno in sproščeno 

vodenje kulturnega programa. Starejšim so pripravili lepo popoldne, polno optimizma in 

pozitivnega doživljanja življenja v veseli in mladi družbi na odprtem prostoru. Tako 

potrebno medgeneracijsko druženje se je razvilo za starejše v srečen dogodek in res hvala, 

HVALA razposajenim vrtičkarjem, prijaznim učencem in vsem, ki ste se tako potrudili na 

ta dan! Še si želimo takih srečanj! 

6. Izdelava novoletnih voščilnic.  Tudi v letu 2021 je bil razpisan projekt izdelovanje 

novoletnih voščilnic za starejše. Odziv na razpis je bil zelo pohvalen. Voščilnice so pridno 

izdelovali v vrtcu, osnovnih šolah, srednji šoli, v društvih upokojencev, veliko pa je bilo 

tudi izredno lepo izdelanih individualnih izdelkov. Na razpis je prispelo cca 180 voščilnic, 

ki jih člani Sveta kuvertiramo z nalepko Svet za starejše. Najlepše voščilnice so bile 

nagrajene, vse so bile razstavljene v sejni sobi na razstavi za OS in ostale obiskovalce.  

Voščilnice so vsako leto poslane najstarejšim občanom in občankam za božično in 

novoletno voščilo. Tudi za to pozornost so naši najstarejši zelo hvaležni, saj se jim na ta 

način tudi  polepšajo zadnji dnevi v letu. HVALA vsem, ki jim namenite tako prisrčno 

pozornost. 

7. Ostale dejavnosti. Člani sveta smo ponosni, da smo s skupnimi močmi dosegli pomembne 

novosti in aktivnosti, ki pa so bile v letu zdravstvenih predpisov  nekoliko okrnjene.  Našteli 

bomo nekatere:  

- S šolami smo vzpostavili še tesnejši stik, saj so na šolah določeni mentorji, ki delajo na 

medgeneracijskem sodelovanju, v Svetu pa so določeni člani, ki se povezujejo z njimi. 

- V medgeneracijskem prostoru, kjer potekajo vse dni v tednu po urniku različne dejavnosti: 

DU Ivančna Gorica, UTŽO, Bralni klub, različna  predavanja. Med zelo koristnimi je bilo 

predavanje ga. Pivec. ,,Kako naj starejši preživijo v novih pogojih''. 

- Dnevni center v Šentvidu je bil določeno obdobje zaprt, sicer se z dejavnostjo nadaljuje. 

- Širitev mreže DEFRIBILATOR. 

Pohvaliti je potrebno vzorno sodelovanje med šolami in vrtcem, posebej velja izpostaviti 

sodelovanje med OŠ Ferda Vesela Šentvid, Dnevnim centrom in Svetom. 

Akcijski program Sveta za starosti prijazno občino za leto 2021 je bil v danih pogojih realiziran. 

                                                                 

 Svet pri županu za starosti prijazno občino 

                                                                                 Vodja: Milena Vrenčur  


